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Μεγάλη ευλογία για τη Φωκίδα η θαυματουργός 
εικόνα της Παναγίας Παραμυθίας
/ Γενικά Θέματα / Γέρ. Εφραίμ Βατοπαιδινός / Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου

Με κάθε τιμή και λαμπρότητα υποδέχθηκε το Ιερό Γυναικείο 
Ησυχαστήριο των Αγίων Νεκτάριου και Φανουρίου Τρικόρφου 
Φωκίδος τη θαυματουργό Εικόνα της Θεοτόκου “Παναγία η 
Παραμυθία” εξ Αγίου Όρους.

Της υποδοχής της Αγίας Εικόνας προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Φωκίδος κ. Θεόκτιστος, με τη συμμετοχή των αρχόντων του τόπου, του Ιερού 
κλήρου, των μοναχικών Ταγμάτων τόσο της Μητροπόλεώς μας όσο και από άλλες 
Ιερές Μητροπόλεις και των εξ Ουκρανίας Δωρητών, Γεωργίου και Μαρίνας 
Γερινιάκ.

Δυναμική παρουσία έδωσε, καθ’ ομολογία όλων, ο πιστός και ευσεβής λαός. 
Παρόντες ήταν ο κτίτορας και πνευματικός της Ιεράς Μονής μας, ο Γέροντά, 
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Αρχιμ. Νεκτάριος Μουλατσιώτης και η καθηγουμένη μας, Μόνικα Μοναχή.

Την αγία Εικόνα συνόδευε από την Ιερά Μεγίστη Μονή του Βατοπαιδίου Αγίου 
Όρους έως το μοναστήρι μας στο Τρίκορφο Φωκίδος, ο άγιος Καθηγούμενος 
Γέροντας Εφραίμ μετά της εκλεκτής συνοδείας του.



Αμέσως μετά την υποδοχή της αγίας και θαυματουργού Εικόνος, τελέστηκε 
ενώπιόν Της δοξολογία προς τιμή της Παναγίας, της οποίας προεξήρχε ο 
Μητροπολίτης Φωκίδος κ. Θεόκτιστος. Ακολούθησαν προσφωνήσεις και 
ευχαριστίες του σεπτού Ποιμενάρχου μας κ. Θεοκτίστου προς τον άγιο 
Καθηγούμενο Γέροντα Εφραίμ και προς τους Ουκρανούς Δωρητές Γεώργιο και 
Μαρίνα. Η δε Γερόντισσα του Ιερού Ησυχαστηρίου μας, στο τέλος των 
προσφωνήσεων και αφού ευχαρίστησε άπαντες, πρόσφερε δώρα αγάπης και 
σεβασμού προς τον Γέροντα Εφραίμ και τους Ουκρανούς Δωρητές. Στη συνέχεια 
τελέστηκε η ακολουθία του Εσπερινού, όπου ο Γέροντας Εφραίμ ως ηγούμενος 
χοροστάτησε και ομίλησε σχετικώς, κατόπιν παρακλήσεως του Σεβασμιωτάτου 
μας. Μετά τον Εσπερινό προσφέρθηκε το μοναστηριακό κέρασμα και ακολούθησε 
τράπεζα. Είναι άξιο να σημειωθεί ότι οι πιστοί προσκυνούσαν για ώρες την 
θαυματουργό Εικόνα της Θεοτόκου έως αργά το βράδυ.

Την επόμενη ημέρα, της Ιεράς Θείας Λειτουργίας προεξήρχε και πάλι τιμητικά ο 
Γέροντας Εφραίμ. Στην ομιλία του ο Γέροντας αναφέρθηκε στην Θεοτόκο και τα 
θαύματά Της, ενώ τόνισε ότι για το μοναστήρι μας ξεκινά μια καινούργια εποχή. Η 
Θεοτόκος γίνεται πλέον προστάτης μετά των Αγίων της Μονής μας όλου του 
νομού Φωκίδος αλλά και των γύρω αυτής περιοχών.



Ο Καθηγούμενος Γέροντας Εφραίμ μετά της συνοδείας του φιλοξενήθηκε με αγάπη 
στην ανδρώα Ιερά Μονή του Γέροντά π. Νεκταρίου, όπου τέλεσε και ιερό τρισάγιο 
στη Γερόντισσα Παϊσία.

Μετά τη μοναστηριακή τράπεζα ο Γέροντας και καθηγούμενος π. Εφραίμ 
αναχώρησε μετά της συνοδείας του για το Άγιο Όρος.





























 


